4 v R =42 — % THIVIRT=TY GI—T Sviv k&4t THIVIRD=TY TI—T OxiRy kARt THIVIRD—HFY TI—T Sxisy R THIIRD=TY TI—T DxiRy kARt
72 3 b2 1 Volkswagen Volkswagen Volkswagen Volkswagen
EE o 2 £ Tiguan TSI Highline Tiguan TSI Highline Tiguan TSI R-Line Tiguan TSI R-Line

HIETUTIL—ARY vy

FYITTINT oAy

AU IRRTA T HF—AT =L T Ik

BUYG ATV IVIN—=ABR1) 9y

& % & = 211302139626 )11302(%9627 211302139628 11302001475
S f = 4,500 mm 4,500 mm 4,500 mm 4,500 mm

ES g 1,840 mm 1,840 mm 1,860 mm 1,860 mm

3 =] 1,675 mm 1,675 mm 1,675 mm 1,675 mm

£ = E 8 5% 5% 5% 5%

= 7] g 2 1,570 kg 1,570 kg 1,540 kg 1,540 kg

T v Py B A EIARBEDOHCA »A—o—5—ft4—KR (4/3)LT) EIAREDOHCA »A—o—5—ft4—KR (4/3)LT) EIAREDOHCA »A—Y—5—ft4—KR (4/3)LT) EIAREDOHCA »A—-—5—ft5—KR (4/3)LT)
B K = 1,394 cc 1,394 cc 1,394 cc 1,394 cc

R # i Bl TLIF7 LAV TLIF LAV TLIF LAV TLIF LAV
FSYRIvyay 6DSG 6DSG 6DSG 6DSG
AN S R A - A F=l F=l F=l
JCOBE—F#HH 16.3 km/L 16.3 km/L 16.3 km/L 16.3 km/L

+TavE

WA—H—FTav
~F9/85—1yir—2 ¥302,400
LY —&/S5TIL—D89r— ¥432,000

BT —5—FFay
“IAT Y (FLIT LYY—L) ¥59,400

WA—H—FTav
T8 —18yir—2 ¥302,400
LY —&/S5TIL—D89r— ¥432,000

BT —5—ATav
=207 Yk (FLEF LY)—) ¥59,400

WA—H—FTav
TH/AS—yr— ¥302,400
CHIEA T avhT— ¥64,800

BT —5—ATav
-2a7 Yk (FLIT LY)—) ¥59,400

WA—h—ATav
TH/80—\yir—2 ¥302,400

BT —5—FFay
“IAT YL (FLET LYY —) ¥59,400

KRAYRLRAA YV EF/FE
A—H—FLINFEAERE (Fid)
(FTomehd E M) ¥ 4,332,000 ¥ 4,332,000 ¥ 4,632,000 ¥ 4,632,000
T 55 - BB = = = =
H R E @ F S vwl Vw2 Vw3 o




4 v R =42 — % THIVIRT=TY GI—T Sviv k&4t THIVIRD=TY TI—T OxiRy kARt THIVIRD—HFY TI—T Sxisy R THIIRD=TY TI—T DxiRy kARt
72 3 b2 1 Volkswagen Volkswagen Volkswagen Volkswagen
= o 1% £ Passat GTE Advance Passat 2.0 R-Line Passat Variant 2.0 R-Line The Beetle R-Line

AVVYRKRTA THF—FTR—)LTIxH+

AVYYRKRTA THF—FTR—)LTTxH+

FARTIL—=25Yvy

A=Ay aRTIL—AE v Y

k- E23 & = f)11302007255 245301512 11302131954 21830152392
S f = 4,785 mm 4,785 mm 4,775 mm 4,285 mm

ES g 1,830 mm 1,830 mm 1,830 mm 1,825 mm

£ = 1,460 mm 1,460 mm 1,500 mm 1,495 mm

F H E 8 54 54 54 4%

= 7] g 2 1,740 kg 1,530 kg 1,580 kg 1,370 kg

T v Py B A B4R EDOHCA v 4—Y—5— 14— (4/3LT) B4R EHDOHCA v 4—Y—5— 14— (4/3LT) B4R EHDOHCA v 4—Y—5— 14— (4/3LT) B4R EHDOHCA v 4—Y—5—1{F4—HR (4/3L7)
# E 2 1,394 cc 1,984 cc 1,984 cc 1,394 cc

% *# i pill TLEF7LAVIY TLIT LAV TLIT LAV TLIT7 LAV
SV RETyay 6DSG 6DSG 6DSG 7DSG
AN AN R A ¥ A A A A
JCOBE—FH®KE 21.4 km/L 15.6 km/L 15.0 km/L 18.3 km/L

+TavE

WA—h—ATFay
~BE//TIRFAT 12T IL—7 ¥129,600
“HEF T arhI— ¥129,600

WA—h—FT a3y

~TO/AY—\yir— ¥129,600
~BEI//FYRFA T4 IL—T ¥129,600
CHEA T arhT— ¥129,600

WA—h—ATav
TH/80—\yir—2 ¥129,600
BEI//SIRIAT 45 IL—T ¥151,200

WA—h—FT a3y

-Coolster/Sy4r— ¥216,000

+716SDCW /w4 — ¥199,260
~BE//TYRFAT 10T IL—7 ¥151,200

A—H—FH LT (Biid)

(FTomehd E M) ¥ 5,799,000 ¥ 4,999,000 ¥ 5,199,000 ¥ 2,945,000
T o0 5 — @ B X3 — — —
H R E @ F S Vw5 Vw6 Vw7 vwg
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THIWIRT—F2 GTI—T Sy R &4t

THIVIRDTHY JI=T vy it

J 3 v F % Volkswagen Volkswagen
= o /|2 £ The Beetle 2.0 R-Line Golf GTE
K 7F 4 h 3 — INSRBAA LT ARy Ea7HRIA+

& % & 5 #2)11302(%4009 #153011-6014
£ =3 4,285 mm 4,265 mm

ES L] 1,825 mm 1,800 mm

3 =] 1,495 mm 1,480 mm

£ = E 8 xS 5%

= 7] g 2 1,410 kg 1,580 kg

T v Py B A EIARBEDOHCA »A—Y—5—ft4—KR (4/3)LT) EIAREDOHCA »A—Y—5—ft4—KR (4/3)LT)
B K = 1,984 cc 1,394 cc

R # i Bl TLEF LAV TLIF LAV
FSYRIvyay 6DSG 6DSG
AN S R A - =l =l
JCOBE—F#HH 13.4 km/L 23.8 km/L

WA—h—FTav

+716SDCW/ w4 — ¥199,260
~BE//TIRFAT 10 IL—7 ¥151,200
LY —S—bur—T ¥216,000
~HEA T avhS— ¥32,400

WA—H—FT a3y
*DCC/\yr— ¥ 216,000

A—H—FH LT (Biid)

(F T avERERMER) ¥ 3,459,000 ¥ 4,690,000
T 0 5H — m B — R
H B B @ OE B Vw9 Vw10




